Verslag ouderteam 20/11/2023

Aanwezig: juf Vanessa, juf Sarah (LO1), juf Wendy (LO2), Clarissa, Kaltom, Fatima, Hanne, Canan, Merel

1. Evaluatie halloween
voormiddag: 
De uitleen van verkleedkleren en het schminken verliep goed, maar de schminkers hebben door tijdsgebrek niet alle kinderen kunnen schminken. Dat is natuurlijk erg jammer. Sommige kinderen waren teleurgesteld. 
Bij de volgende schminksessie voeren we een aantal aanpassingen door: 
· met de kleine kinderen beginnen (oudste kleuters)
· de kleinste kleuters schminken we eventueel niet
· de kinderen kunnen kiezen uit een klein aantal voorbeelden
Het belangrijkste is echter dat er meer helpende handen opdagen. Er is heel weinig respons gekomen op onze oproep voor halloween. Met 3 schminkers gaat het nu eenmaal niet zo snel.
namiddag:
Ook hier hadden we eigenlijk te weinig volk. Gelukkig kregen we last minute nog 2 extra helpers. Daardoor verliep het klaarmaken en uitdelen van de drankjes en snacks vlot.
· De koffiefilterzakjes voor de popcorn waren niet zo handig. We gebruiken de kommetjes van de school. Rekening houden met afwas dus!
· Er was wat te weinig popcorn (andere verpakking dan vorig jaar). Volgend jaar dus iets meer bestellen.


2. Helpende handen
We zoeken manieren om meer ouders te overtuigen om mee te komen helpen. Bij halloween zagen we te weinig respons. 
De eerste activiteit waar we helpende handen voor kunnen gebruiken is het fruitschillen op woensdag. Als het fruit van de week schil- of pelfruit is, vraagt de school hulp voor de kleuterklassen. We zoeken dus mensen die (ev. wekelijks) willen komen helpen.
· We kunnen werken met een invulstrookje in de boekentassen. 
· We kunnen ook, samen met juf Ilse, een oproepmoment houden in de hal of op de natuurspeelplaats (geen datum afgesproken). 
· We zouden een filmpje kunnen maken voor op facebook zodat ouders begrijpen wat hun hulp bij de activiteit inhoudt (geen datum afgesproken). 
We hopen dat als we ouders vinden voor het schillen, we die mensen ook mee kunnen krijgen om te helpen bij andere activiteiten.
In plaats van een aparte woensdagvergadering te organiseren (zie vorig verslag) kunnen we het schilmoment aanwenden om een babbeltje te houden met de ouders. Hier kan ook verduidelijkt/getolkt worden. (Kaltom?)

3. Komende jaaractiviteiten 
De school vraagt specifieke hulp voor deze activiteiten:
* vr 8/12 Sinterklaas
- vr 8/12: 8.30u turnzaal versieren. Hiervoor zoeken we 4 helpende handen.
* vr 19/1 winterwensenfeest
	- dessertjes maken  oproep aan alle ouders
- dessertenbuffet bemannen. Hiervoor zoeken we minstens 8 helpende handen (4 per shift/uur)
* vr 17/5 schoolfeest
- tombolaprijzen verzamelen. Vorig jaar hadden we 150 prijzen aan 2 euro per lootje. Die   waren in een mum van tijd uitverkocht. Er mogen dit jaar dus meer prijzen gemaakt worden. We proberen wat meer kinderprijzen te verzamelen. (Guy, Clarissa) 
Sponsors vragen een affiche of een officieel document. De affiche is nog niet klaar, maar de school maakt wel al een officieel document op.
	- tombolaprijzen inpakken
	- tombolastandje bemannen
Andere activiteiten (carnaval, paasontbijt,...) bespreken we op een latere vergadering.

4. Groene Bevers
De Groene Bevers zijn de kinderen (2 per klas) die zich extra inzetten voor het groen op school. Dit groepje staat onder leiding van juf Wendy (LO2). Juf Wendy heeft het plan opgevat om een blotevoetenpad aan te leggen op een stukje van de natuurspeelplaats. Ze vraagt hulp van het ouderteam:
· Financiële sponsoring en/of materiaal (Clarissa doet navraag voor boomstammetje enz.)
· Hulp bij het aanleggen van het pad. Misschien op een woensdagnamiddag of een zaterdag. Specifieke vraag volgt later.

5. Verkoop
Om de kas van het ouderteam te spekken willen we dit schooljaar graag een verkoop organiseren. We moeten beslissen wat we gaan verkopen, hoeveel we ervoor gaan vragen en wanneer we de verkoop houden.
· Wat? De bekende dozen (wafeltjes e.d.) zijn een optie. Die worden wel vaak verkocht. Pralines/chocolaatjes zijn wat specialer. Karima (oud-teamlid) vraagt na op haar werk. Clarissa checkt bij een andere fabrikant. Pakketjes van bepaalde bekende merken liggen momenteel gevoelig i.v.m. een boycot
· Welke prijs? Een verkoopsprijs van ca. 7 euro lijkt ons haalbaar. We moeten hier natuurlijk ook kijken naar de winstmarge.
· Wanneer? Het zou interessant zijn om op het einde van de Ramadan te kunnen leveren.
We wachten de prijzen/voorwaarden af en proberen dan zo snel mogelijk de knoop door te hakken.
Het leerkrachtenteam moet ook akkoord gaan!

6. Projecten
Het ouderteam wil de school financieel ondersteunen met de opbrengst van de verkoop en met het geld dat nu al op de rekening staat.
Het blotevoetenpad kunnen we al zeker sponsoren. Een nieuw soort bel is ook nog steeds een wens. Dat is een duur project, maar we kunnen daar wel voor sparen. De juffen vragen eens rond naar wensprojecten bij de leerkrachten.

7. Whatsappgroep
Voor een vlottere communicatie starten we een nieuwe whatsappgroep voor het ouderteam. Juf Vanessa stuurt een e-mail naar alle mensen die zich opgegeven hebben voor het ouderteam. Graag antwoorden met je telefoonnummer.

8. Data volgende vergaderingen
Ma 22/1 om 19u (carnaval)
Do 7/3 om 19u (paasontbijt)
Do 2/5 om 19u (schoolfeest)
Latere data kunnen eventueel via een doodle afgesproken worden.





