Verslag oudercomité 17/11/2020
Aanwezigen: Hanne, Merel, Wendy, Clarissa, Lieke, Kaltom, Guy, Isabel, Bahar, Chaima, Leila
Verontschuldigd: Chanan

Goedkeuring vorig verslag
Geen aanvullingen. Het verslag is goedgekeurd
Huishoudelijk reglement
Dit moet nog gehandtekend worden door de voorzitter/ster. We brengen dit in orde van zodra de nieuwe voorzitter bekend is.
Voorzitterschap oudercomité
· Er hebben zich 2 kandidaten aangediend: Chaima en Guy. Bijzonder bedankt voor jullie kandidatuur.
· Het huishoudelijk reglement stelt dat er in dit geval een anonieme verkiezing moet gebeuren. Tegen ten laatste vrijdag 27/11 dient ieder lid van het oudercomité een envelop met een briefje met de naam van je gekozen kandidaat in de brievenbus van de Bosschaertstraat te steken. Degene met de meeste stemmen wordt de voorzitter/ster.
· Chaima en Guy bezorgen een korte motivatie waarom ze zich graag kandidaat wilden stellen. Je vindt deze in bijlage bij het verslag.
Digitale oudercontacten
· Omwille van de corona-maatregelen kunnen er geen oudercontacten op school georganiseerd worden. Daarom zal er als volgt te werk gegaan worden
· De oudercontacten voor de kleuterschool worden uitgesteld naar januari
· De oudercontacten voor de lagere school verlopen online.
· Op 19/11 zal er een brief met de uitleg over hoe je online een afspraak maakt met de juf in de boekentassen zitten.
· Dezelfde uitleg met de link naar de online-afspraken tool zal in de whatsapp groepen per klas verstuurd worden
· Dezelfde brief zal ook in de facebook pagina van de ouders geplaats worden en ingesproken worden door juf Wendy
· Vragen en opmerkingen: 
· Wat met ouders die geen whatsapp gebruiken?
· Het is de bedoeling om met alle ouders een oudercontact te plannen. Als whatsapp een probleem is, dan wordt er naar andere manier gezocht met die ouders. Uit het voorjaar bleek dat whatsapp het beste communicatiekanaal was, daarom wordt er op dat kanaal ingezet.
· Als je een moment gekozen hebt, verdwijnt het uit de lijst en kunnen anderen er niet meer op intekenen.
· Je krijgt in je mailbox een bevestiging van de juf met het uur en de dag waarop het oudercontact plaatsvindt. 
· Ouders kiezen zelf of hun kinderen bij het oudercontact aanwezig zijn. Uiteraard is het niet eenvoudig om de kinderen er niet te laten bij zijn, omdat het online via thuis gebeurt. Wendy hoort na of dat voor juffen een probleem vormt.
· Als er ouders zijn voor wie het maken van de online afspraak een probleem vormt, dan kunnen ze bij de juffen terecht.
· Ook in Buurtwerk De Stek (Sint-Bernardsesteenweg 197, vroeger stadskantoor) kan je hiervoor terecht. Dat kan zonder afspraak op maandagvoormiddag van 10u – 12u, op dinsdagvoormiddag van 9.30u – 12u of vrijdagnamiddag van 13u – 16.30u
Try-out van de inspectie
· Het was gepland de maandag voor de herfstvakantie, maar omwille van de stijgende corona-cijfers mochten de inspecteurs niet meer fysiek in de scholen komen.
· De directie kreeg wel de outcome van de online bevraging (zie bijlage). Enkele opmerkingen
· Er werden 50 kinderen, 20 juffen en 86 ouders (van de 132 gezinnen) bevraagd. Bijzonder dank aan die ouders die anderen hielpen om de vragenlijst in te vullen. Doordat velen de vragenlijst invulde, geeft dit een realistisch beeld.
· Bij een aantal vragen was er geen neutrale optie, bijvoorbeeld bij de vraag of je kind iets extra nodig had.
· Heel wat ouders kenden het CLB niet en gaven ook daarom aan dat ze er geen contact mee hebben.
· I.v.m. het afstandsonderwijs: de school heeft geïnvesteerd in nieuwe laptops. De oude zijn klaargemaakt om eventueel aan kinderen te verdelen bij een nieuwe sluiting van de scholen
Stand van zaken corona-maatregelen
· Sinds de maandag na de herfstvakantie staan er op het einde van de schooldag 2 steward-ouders aan de schoolpoort om het afhalen vlot te helpen verlopen. Het loopt erg goed en het wordt als ondersteunend door de leerkrachten ervaren. Kaltom zorgde voor prachtige hesjes, waarvoor dank!
· Er kan voorlopig geen zwemmen en geen uitstappen georganiseerd worden. Zelfs in de buurt van de school blijven is geen optie. De klassen mogen enkel op school blijven.
· Turnen gaat door, als het weer het toelaat buiten en anders in de zaal, maar met de deuren naar buiten open. 
· Je kan warmere turnkleren aan je kind meegeven, als je dat wil.
· De turnkleren zijn met de herfstvakantie niet meegeven om te wassen. Juf Wendy hoort na of dit tussendoor kan gebeuren.
· In de klassen staan de ramen ook steeds open. Zorg er dus voor dat je kind warm genoeg aangekleed is.
· Een idee is om de kinderen een fleece dekentje te laten meenemen om over de benen te leggen.
· Omdat verluchten zo belangrijk is, heeft de school metertjes om de luchtkwaliteit te meten. 
Aanmeldingen schooljaar 2021-2022
· De aanmeldingsperiode voor broers, zussen en kinderen van personeel loopt van 14/1 om 9.30u tot 29/1 om 17u
· Andere aanmeldingen kunnen van 25/2 tot 23/3
· De school kiest opnieuw voor max. 22 kinderen per klas.
· De info zal in een brief meegegeven worden in de boekentassen en op facebook groep ouders geplaats worden + ingelezen worden.
Financieel verslag
· De bedragen die vermeld werden tijdens de vorige vergadering gingen over een andere rekening. 
· Op de rekening van het oudercomité staat momenteel 4361.25€
Vragen en varia-rondje
· De vrijdag voor de herfstvakantie verliep raar. Waarom is er gekozen om aan de schoolpoort te communiceren en niet via de zorgleerkracht, zoals in het protocol vermeld stond?
· Het ging om een inschatting van het moment die de directie, samen met de leerkrachten die aanwezig waren gemaakt heeft. Noch CLB, noch de preventie-adviseur waren beschikbaar geweest de avond voordien om advies te geven. Dit is ondertussen gelukkig sterk verbeterd.
· Er is gekozen voor een open communicatie naar alle ouders, om geen onnodige ongerustheid of het gevoel van geheimhouding te creëren.
· Belangrijk: ouders die hun kinderen die dag terug mee naar huis namen, moeten hiervoor geen afwezigheidsattest binnen brengen. 
· Idee nieuwe verkoop: Clarissa kocht een hygiënesetje ten voordele van een andere school. Het bevatte o.a handgel en een mondmasker. We nemen dit idee mee naar het volgende oudercomité: agendapunt verkoop 2021 (indien mogelijk)
· Warme oproep aan de leden van het oudercomité om een foto met of zonder de kids door te sturen naar juf Wendy voor op de schoolwebsite en op het prikbord in de hal.

Volgend oudercomité: 14/12 om 19u

  













“Waarom ik graag voorzitter wil worden:
Het oudercomité kent en talrijk team van diverse ouders. Ondanks de diversiteit komen we allemaal samen in het belang van onze kinderen. Door mijn talenkennis wordt ik geregeld op school in vertrouwen aangesproken. Dit zorgt er tevens voor dat ik een goede en betrouwbare reputatie heb op de school.

We komen 1 keer per maand samen om te vergaderen en om dit kwaliteitsvol te blijven doen is een goede planning en timemanagement essentieel. Alle ouders/ deelnemers van het oudercomité zijn uniek waardoor sommige onderwerpen discussies kunnen lokken. Omdat ik een rustige persoon ben die graag op de achtergrond blijft en geregeld observeer, kan ik ervoor blijven zorgen dat alle ouders aan het woord komen (indien dit gewenst is) met respect voor elkaar.

Met het oog op het vergroten van mijn professionaliteit, neem ik het organiseren van vergaderingen in samenspraak met de directie en betrokkenen graag op mij.
Uiteraard blijf ik een neutraal en professioneel aanspreekpunt voor alle ouders -ook wanneer ik niet verkozen wordt-😊. “

Fijne zondagavond.

Met vriendelijke groet
Boutaleb Chaima
Maatschappelijk werker. 






































Geachte bestuursleden, Geachte directrice,

Bij deze wil ik mij vol enthousiasme kandideren voor de functie van voorzitter van de leefschool Toverbol.

Eerst zal ik mij kort voorstellen. Mijn naam is Guy Beyaert (papa van Alejandro), 40 jaar jong en een zeer ambitieuze en dynamische jongen.

Hoewel ik in de afgelopen tijd veel van jullie gezien en gesproken heb, heb ik nog niet het genoegen gehad met iedereen in contact te komen. Mijn eerste stap als voorzitter zal dan ook zijn om iedereen nog beter te leren kennen. Ik wil mij kandideren om onze school nog levendiger te maken.

Mijn tweede plan is om de school waar mogelijk een nog opener vereniging te maken. Ik heb de hoop en het vertrouwen dat we in samenwerking met een sterk team van gedreven ouders de aankomende jaren gaan werken aan de wederopbouw van de school. Mijn droom is om van de toverbol een bloeiende school te maken met nog meer actieve leden, en daarom hoop ik jullie voorzitter te worden.

Omdat ik me heel graag inzet voor de kinderen en de school zoals jullie al gemerkt hebben doe ik alles met liefde en passie. En probeer ik overal het beste uit te halen.
Daarom acht ik mij waardevol voor deze functie. Ik ben bereid om mijn tijd te investeren en in te plannen waar nodig om het bestuur op de manier van dienst te kunnen zijn.

Ik wil me ook graag inzetten voor de school om geld in het laadje te krijgen en dat omwille van: sponsors te zoeken, tombola prijzen te vragen aan bedrijven, ….en dergelijke

Hieronder zet ik in kort nog de puntjes wat ik wil doen en betekenen voor de school:

Ik wil me zoals ik nu al doe enorm inzetten voor de school.
Als voorzitter ga ik me nog meer inzetten om de school naar een hoger niveau te brengen.
Nog meer streven naar de 3 – hoek verhouding tussen de school – ouders – kinderen.
Ik weet dat ik een teamspeler ben en een doorzetter als ik iets in gedachten heb werk ik het tot in de puntjes ui.
Ik probeer altijd het onderste uit de kan te halen.
Ik heb zelf gezien wat mijn ouders deden toen zij in het oudercomité zaten, en hoe zij allemaal samenwerkten en zich altijd inzette voor alles. Iedereen werkte met alles mee, en van daar dat ik de passie heb gekrgen om in dezelfde voetsporen te treden.
Ik vind voorzitter geen titel maar een daad waar we allemaal een deel van uit maken.

IEDEREEN SAMEN IN 1 TEAM

Ik hoop voor een sociaal beleid in het bestuur en hoop ook dat ik gekozen wordt als voorzitter om het bestuur verder te helpen om een krachtig afdeling voor nu en de toekomst te blijven.

Met vriendelijke groet,

Beyaert Guy


