Verslag oudercomité 25/05/2021
Verontschuldigd: Hanne; Canan; Majda  
Aanwezig: Wendy; Clarissa; Merel; Bahar; Laila; Guy; Kaltom, Lieke; Fatima; Karima; Chaima; Griet  
 
Goedkeuring vorig verslag  
Geen toevoegingen
Stavaza zandbak  
· Op 10 juni 2021 mag de zandbak opgebouwd worden door: Opa (Guus + Mon), Guy en Manu met mondmasker.  
· Guy komt een aantal voorbereidingen treffen --> foto’s + afmetingen opnemen van de zandbakken om zeil te kunnen bestellen.  
Klas- en leefgroepfoto
· De afspraken zijn gemaakt. Het is nu wachten op mooi weer. Wendy houdt het weerbericht in ’t oog. Van zodra de datum duidelijk is wordt het gecommuniceerd naar de ouders
Einde schooljaar
· Alles wordt voorbereid om de proclamatie voor de oudste kleuters en het 6de leerjaar te laten doorgaan met ouders
· In openlucht, met vaste plaatsen, met mondmasker en met handgel
· Kleuters: 29 juni om 14.00 uur
· 6de jaars: 29 juni om 16.30u met aansluitend een fuif in klasgroep + een (geheime) uitstap naar Bobbejaanland
· Tot nu is er geen hulp van het oudercomité nodig. Moest het wel zijn, dan wordt de vraag gesteld op het oudercomité van juni.
Jaarevaluatie oudercomité
· Bij de uitnodiging voor dit overleg zat een 2de mail met een uitnodiging om een evaluatie op te maken van de werking van het oudercomité het voorbije schooljaar.
· Hoe meer feedback hoe beter, dus een warme oproep om het in te vullen en ten laatste tegen 11/6 aan Wendy te bezorgen
· Wendy zoekt uit hoe ook ouders die niet lid waren hun feedback kunnen meegeven
Financieel verslag
· Geen nieuws
Varia
· Gaat de sport-traktatie door? Ja, volgens de huidige afspraken wel: op 23/6 voor de kleuters, op 25/6 voor de lagere school. Slecht weer kan een spelbreker zijn, in dat geval verhuist het naar september
· Kan het oudercomité de etalage in de Abdijstraat onder handen nemen en thematisch versieren? De school liet een tijd terug weten dat ze de etalage niet meer willen gebruiken, maar Wendy hoort na bij Pius X of het toch opnieuw kan. Kaltom wil er graag mee aan de slag. Extra ideetje: het kan ook als opdracht aan een leefgroep gegeven worden om de etalage eens in te kleden.
· Het 10min oudercontact bij het 1ste leerjaar de laatste keer, was een vergissing van de leerkrachten die zeer vroeg hun uren in het computersysteem hadden ingevuld. Het wordt zeker aangepast bij het laatste oudercontact.
· Is er nieuws over de octopuspaal aan de schoolpoort? Wendy vroeg dit na bij de Stad Antwerpen. De Stad kiest ervoor om een uniforme manier te gebruiken om de aanwezigheid van een school te tonen in het straatbeeld en dat is met een vlag, zoals er al eentje hangt aan onze schoolpoort. De Octopuspalen dateren van daarvoor. 
· Toevoeging aan het verslag: De onduidelijke verkeerssituatie aan de schoolpoort wordt bekeken in de taskforce overlast geleid door de stadsmarinier. Griet volgt dit verder op.
· Kan tutti-frutti op woensdag terug opgestart worden? Het was een tijdelijk project met subsidies waar zeer veel planlast en administratie aan te pas kwam. De school stopte het ook om zo veel mogelijk extra kosten uit de schoolfacturen te houden, om de betaalbaarheid te garanderen voor iedereen.
· Ideetjes voor een leuke afsluiter van het oudercomité?
· Een picknick
· Merel eet glutenvrij en vegetarisch; Griet eet ook vegetarisch
· Samenkomen op de natuurspeelplaats 
· Vul aub ten laatste tegen 30/5 de doodle in, zodat we snel een datum kunnen vinden: https://doodle.com/poll/nmt2rh5kvdstb4gne5zfxnuy/private?utm_campaign=poll_invitecontact_participant_invitation_with_message&utm_medium=email&utm_source=poll_transactional&utm_content=participatenow-cta 

Volgend overleg: 17 juni om 19u online

