Verslag oudercomité 1/2/2022
Aanwezigen: Guy, Wendy, Clarissa, Lieke, Kaltom, Merel, Bahar, Karima, Leila, Hanne en Griet

Vorig verslag
Goedgekeurd

Bloedcontrole op loodwaarde
· Kinderen van onze school die in Hoboken wonen, kunnen éénmalig een gratis bloedonderzoek aanvragen via Logo-Antwerpen. De contactgegevens vind je in de nieuwsbrief van februari. 
· Ook als je niet in Hoboken woont, kan je een bloedonderzoek aanvragen om de loodwaarde te controleren, maar dan is het betalend.
Schoolfotograaf
· Hopelijk kan er in het 3de semester terug een fotograaf naar de school komen voor de traditionele foto’s.
· Juf Wendy is momenteel op zoek. Moest je zelf nog een officiële fotograaf kennen, die mooie foto’s maakt, dan mag je de gegevens doorgeven.
Gemachtigd opzichter
· Guy wil graag de opleiding volgen om het team te versterken. Jammer genoeg wordt de opleiding momenteel herzien. 
· Een warme oproep ook naar andere ouders om zich mee op te geven. Met hoe meer ouders we hierin helpen, hoe gemakkelijker het is om de dagen verdeeld te krijgen.
· De laatste weken is het verkeer aan de school sterk toegenomen. Fietsers en steppers volgen ook niet altijd de richtlijnen van de gemachtigd opzichters. Het is dus dubbel goed uitkijken. De school volgt de situatie nauw op.
Lerarentekort
· Juf Ilse is jammer genoeg voor iets langere termijn out. We wensen haar veel beterschap.
· Momenteel wordt het als volgt opgelost:
· Maandag en vrijdag neemt juf Laura de klas over. Dat gaat ten koste van haar ondersteuningsopdracht voor de kleuterschool
· Dinsdag en donderdag neem de kinderverzorgster juf Sien de klas over. Dat gaat jammer genoeg van de ondersteuning die ze bij juf Charlotte kan geven.
· Woensdag neemt juf Tinne te klas over. De turnuren van de andere kleuterklassen komen daarmee niet in het gedrang
· Er staat momenteel een vacature open voor de vervanging van juf Ilse. Alle mogelijke pistes van de school zijn ingezet, maar voorlopig nog zonder resultaat. 
· Ook kinderverzorgsters kunnen voor de vacature solliciteren. Het kan interessant zijn omdat in de vacature aan te passen.
· Als je mensen kent, die interesse zouden hebben, mogen ze altijd mailen naar het infoadres. Belangrijk: ook kandidates met een hoofddoek (en het juiste diploma) zijn van harte welkom.
Jaaractiviteiten
· Carnaval staat gepland op 23/2. Het zal in de klasgroep gevierd worden.
· Paasontbijt: kan hopelijk doorgaan. Het wordt hoofdzakelijk gevierd in de klasbubbel. De inzet van het oudercomité en de praktische planning bekijken we op de volgende vergadering.
· Schoolfeest: er wordt een alternatief uitgewerkt. De datum van 13 mei blijft behouden. Op de volgende vergadering bespreken we de mogelijke inzet van het oudercomité.
Vragenronde
· Gaat het letterfeest in het 1ste leerjaar door? Wendy informeert bij de leraren van LO1
· Recent was er heel wat te doen rond de problematiek van lege brooddozen. Is dat ook een problematiek op school? Daar zijn gelukkig momenteel geen signalen rond. 
· Heraanleg van de oprit tussen de rode en de zwarte poort: de opgevraagde offertes zijn bijzonder duur. Guy en Wendy bekijken verdere opties.
· Heeft iemand al beweging gezien in de app van de onderwijsinspectie? Nee, nog geen beweging.
· Wanneer wordt de boom in de hoek van de natuurspeelplaats gesnoeid (kant van de buren)? Het moet door een boomexpert gebeuren omwille van de hoogte. Lieke zoekt op wie van de groendienst daarvoor aanspreekbaar is en geeft het door aan Wendy. In 2de instantie kan Griet gegevens doorgeven van een zelfstandige boomexpert.
· Er is nog geen offerte binnen voor de muziekbel
· De poort gaat ’s morgens open vanaf 8.20u. Vroeger kan nog niet omdat de kinderen nog in de eigen klasgroep moeten blijven en omdat de leerkrachten niet vroeger aan hun dag mogen beginnen (arbeidsreglement)
· ’s Avond stoppen de lessen om 15.20u. De kinderen die alleen naar huis gaan, moeten zich dan verzamelen in de hal om dan samen naar buiten te gaan. Daarom zit er een beetje speling op het uur waarop de poort ’s avonds opengaat. Je mag ervan uitgaan dan de poort niet vóór 15.25u open gaat.
Volgende data oudercomité
· 24/2 om 19.30u
· 28/4 om 19.30u
· 2/6 om 19.30u
· Gezamenlijke afsluit op 17/6

