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                        Leefschool Toverbol      Wittestraat 116     2020 Antwerpen 


( 03/248 00 48    ( directie.toverbol@skynet.be  ( www.toverbol.be
Verslag oudercomité maandag 14/12/2020
Aanwezig: Wendy, Clarissa, Isabel, Karima, Chaima, Merel, Hanne, Bahar, Canan, Laila, Kaltom, Guy, Lieke

Verontschuldigd: Griet, Bouchra, Majda 
Akkoord vorig verslag

Voorzitterschap

Isabel, bedankt dat je dit jaar nog een overdracht wil doen van het voorzitterschap en dat deze persoon bij je terecht kan voor vragen.

Vanwege het team en het oudercomité bedankt voor al het waardevolle verzette werk en het oudercomité te brengen tot wat het nu is. Dank je wel!!!

Er waren 2 kandidaten die elkaar hopelijk in de toekomst aan kunnen vullen en dat we er voor elkaar kunnen zijn en voor de kinderen van de school. Er zijn 14 stemmen uitgebracht. Uit deze stemming is Chaima naar voren gekomen als nieuwe voorzitter met 10 stemmen. Chaima blijft voorzitter tot het eind van het schooljaar. Bij het nieuwe schooljaar wordt de vraag opnieuw gesteld. Gefeliciteerd!

Guy, bedankt voor je mooie motivatie en hopelijk kunnen we er samen voor gaan. Guy blijft zich zeker inzetten voor de school.

Aanmeldingen volgend schooljaar en de maximum capaciteit

Aanmeldperiodes: 

· 14 jan 9.30 uur t/m 29 jan 17 uur voor broers, zussen en personeel

· 25 febr t/m 23 maart voor reguliere aanmeldingen

· Deze periodes staan ook nog eens in de laatste nieuwsbrief van het jaar.

Maximum capaciteit blijft behouden op 22 kinderen. We kiezen ervoor om een kleine school te blijven voor de familiale en leefschoolsfeer en de kwaliteit te kunnen bieden. Het is fijn dat iedereen elkaar kent. Dit is geen vanzelfsprekendheid. 
Digitale oudercontacten lageschool
· Lage school: bevraging zou inmiddels goed zijn toegekomen. Bij deze een oproep om deze in te vullen om deze ook te verbeteren. Graag iedereen stimuleren om deze in te vullen.
· Idee om de oproep terug te doen via Facebook. Ook de stewards kunnen de ouders nog aanspreken.
· 10 minuten is weinig, ook als alles als het goed gaat met het kindje.
· Bosklasse liever tijdens een ander moment dan tijdens het oudercontact. Was wel enkel de bevraging of ze meegaan.
· Ouders zijn toch nog in elkaars gesprek gekomen ondanks dat dit niet de bedoeling was.
Digitale oudercontacten kleuterschool

Voor de kleuterschool wordt er op een andere manier gewerkt. Zij hebben immers geen Whatsapp groepen. Ouders krijgen een link voor Meet via het e-mailadres dat ze aan het begin van het schooljaar hebben doorgegeven. Ouders die geen mailadres hebben doorgegeven, worden deze week nog bevraagd.

Het online oudercontact vindt plaats op 
· di 2 febr, 
· woe 3 febr 
· do 4 febr. 
Iedere kleuterleidster heeft 2 dagen gekozen waarop zij online aanwezig zijn. Iedere ouder krijgt op naam van de kleuter een gepersonaliseerde brief op maandag 4 januari. Deze brief bestaat uit 2 delen:

· Deel 1: algemene werking

· Deel 2: roze brief met de 2 beschikbare dagen van de kleuterjuf 

Je kiest 2 voorkeursmomenten. Je levert de brief ten laatste op 11 januari in. Zo is er voldoende tijd om de puzzel te leggen, rekening houdend met het doorgegeven voorkeursmoment.

Tip: vermeld op de brief ook om de spambox te bekijken van je e-mail.

Winterwensenfeest coronaproof
We zien weinig kans dat we in januari al met z’n allen samen kunnen komen op de speelplaats. De werkgroep wil wel iets coronaproof naar de ouders en de kinderen te doen.

Voor de ouders gebeurt er iets op vrijdag 8 januari aan het zwarte poortje. De rest blijft een verrassing. Stimuleer alle ouders om kinderen op te halen, ook ouders van kinderen die normaal alleen naar huis gaan. Er mag wel nog steeds maar 1 ouder per kind komen.

Voor de kinderen wordt er iets voorzien op 22 januari op de school. Dit gaat gepaard met iets lekkers. De rest blijft een verrassing. Alles gebeurt volgens de geldende coronanormen.

Stewards
Aantal ouders helpen mee om het ophaalmoment in goede banen te leiden. Het verloopt vlot, soms zelfs snel. Een aantal stewards zou graag de cursus voor gemachtigd opzichter volgen. 

Zijn er nog geïnteresseerden om mee aan te sluiten bij het groepje van de stewards?

Voor gemachtigd opzichter is er een theoretisch gedeelte. Dit volg je online. Het praktische gedeelte gebeurt live in kleine groepjes. Indien voltooid krijg je een kaartje dat je altijd bijhoudt. Met dit kaartje kan je mee uitstappen begeleiden, kinderen veilig te laten oversteken ...

Kaltom, Merel , Frederik en Clarissa zijn geïnteresseerd om te volgen.

Idee: ieder schooljaar aan het oudercomité te bevragen wie er interesse heeft.

Feedback: tof, leuk gedaan, high five was leuk.
Het is goed om te zien dat de ouders die dubbel parkeren hierop worden aangesproken. Fijn dat anderen dit mee op willen pakken. Het veilig oversteken kan ook mee opgepakt worden in de ochtend als de stewards de opleiding voor gemachtigd opzichter hebben gevolgd.

Idee: een steward kan met de fluohand aangeven dat auto’s moeten doorrijden en kinderen helpen om over te zetten. We checken de verantwoordelijkheid het best op voorhand bij de verkeerspolitie.

Financieel verslag

· €4361,25  staat op de rekening. 

Vragenronde

· Gaat de koffieverkoop nog door? Nee, zolang er corona is gaan we geen kinderen langs de deuren laten verkopen. Ook niet online. We kunnen wel weer eens nadenken over wat we verkopen en dat dit coronaproof kan gebeuren.

· Komt er nog een schoolfotograaf dit jaar? Nee, zolang het code oranje is, worden er geen externen toegalaten. Tenzij dit is voor essentiële zaken is. Fotograaf is niet essentieel. Vanaf het moment dat dit kan, zal er een besteld worden. 
Idee: kan er intern niemand een foto nemen om dit toch te hebben als herinnering? Wendy neemt dit mee want dit kan geregeld worden.

· Gaat het zwemmen terug door nu de cijfers weer stijgen? Zolang er geen tegenbericht komt, zullen de kinderen gaan zwemmen. Vervoer kan ook want de bubbels van de leefgroepen worden niet doorbroken.
Datum volgend oudercontact

Donderdag 28 januari om 19 uur.
