Verslag oudercomité (28 januari 2021)

Aanwezig: Clarissa, Wendy, Bouchra, Leila, Lieke, Fatima, Canan, Darifa, Karima, Bahar, Merel, Chaima, Hanna, Kaltom, Griet

· Goedkeuring verslag
Goedgekeurd
· Stavaza aanmelding 
Deze fase voor broers en zussen is bijna afgesloten. 
· Er zijn in 5de leerjaar 4 kindjes aangemeld
· Er zijn 10 aanvragen voor instappers
· Er is een aanmelding voor 3de kleuter
· 2de leerjaar 2
· 2de kleuter 1
· 1Ste leerjaar 1
Er zijn heel wat aanmeldingen voor broers en zussen in de lagere school. Het is niet automatisch dat alle broers en zussen een plaats zullen hebben, aangezien er niet veel vrije plaatsen zijn. De mensen die een aanmelding deden, krijgen melding van “Meld Je Aan” voor inschrijving of weigering. De school maakt die keuzes niet zelf.
In februari-maart start de aanmeldingsperiode voor kinderen van buitenaf. 
· Stavaza digitale oudercontacten kleuters
Brieven zijn goed ingevuld en van de meeste ouders hebben de juffen een e-mailadres. 2 Ouders hebben gevraagd om via whatsapp oudercontact te houden, voor hen wordt er een andere manier gezocht.
Spannend, maar de verwachting is dat het goed zal lopen. 
Belangrijk wel om in de spam berichten te kijken als de mail niet ontvangen is met de link.
· Feedback Coronaproof Winterwensenfeest
De wafels waren een groot succes, er is erg genoten door de kinderen. 
Het zingen aan het zwart poortje werd erg gesmaakt. Er komt een vervolg op vanuit de leerkrachten. 
Voorstel van de ouders om ook de wafels te herhalen, gezien het groot succes.



· Stavaza stewards
Groepje van 6 zal een cursus “gemachtigd opzichter” volgen in maart (8 en 10 maart). Het zou een hulp zijn als  er ’s morgens versterking kan komen voor het oversteken. Want mensen willen iets zeggen aan de juf, de kinderen moeten veilig oversteken en ouders moeten reglementair parkeren, dat is veel tegelijk voor de juf die aan de poort staat. 
Voor de stewards is er nu een planning tot eind februari. Warme oproep om versterking te krijgen ’s avonds aan de schoolpoort.  Geïnteresseerden mogen mailen naar Griet als ze willen aansluiten.
Idee: bordje met boodschap 1.5m afstand te houden. Wendy bekijkt wat er mogelijk is, ook om de strepen terug op de grond te zetten.
· Stavaza renovatie speelplaatsen
Het duurt langer dan gepland, door een samenloop van omstandigheden.
Guy maakte een kinder-modderkeuken op de smalle strook aan de kleuterklassen. Juf Martine en collega’s  zijn die ruimte aan het herinrichten, zodat de kinderen bij mooi weer kunnen buiten  spelen in plaats van in de klas. De zandbak aan de kleuterklassen moet opnieuw gevuld worden voor 15/3. Het zand wordt geleverd en er wordt hulp gevraagd van enkele ouders, om het zand van de rode poort tot aan de zandbak te krijgen. Wie hier graag bij wil helpen, spreek dan Wendy aan of stuur een mailtje. 
De plannen voor de zandbak aan de grote speelplaats liggen klaar. Er wordt hulp gezocht voor Guy om hier werk van te maken.  De werkgroep rond gedrag op de speelplaats werkt ook aan kleine veranderingen om de speelplaats aantrekkelijker te maken. 
Er zijn veel kosten voor de school. Wat herinrichting van de speelplaatsen gebeurd zonder subsidie. De school staat er financieel niet zo goed voor, door een samenloop van omstandigheden, maar ook doordat meer facturen aan ouders onbetaald blijven.  
Kinderen spelen nu sneller en vaker buiten, ook bij minder goed weer. Idee: in de maandkalender opnemen wanneer welke groep op de natuurspeelplaats speelt, zodat ouders aangepaste schoenen/kleren kunnen voorzien. 
· Beslissing rond krokusvakantie en dragen mondmasker groep C
Maatregelen op dit moment: les tot aan de krokusvakantie. Maar we houden het samen in ’t oog, want het kan nog altijd veranderen.
Nieuwe maatregel: kinderen die meerdere hobby’s doen, wordt gevraagd om dit te beperken tot 1 hobby.
De school besliste om Woord&Beeld stop te zetten tot aan de krokusvakantie. Dit is een beslissing in belang van iedereen om het risico op besmetting laag te houden. De betrokken leerkrachten geven Woord&Beeld op meerdere scholen.  
Sinds het einde van de kerstvakantie is er gevraagd aan de kinderen van 5 en 6 om tijdens de lessen een mondmasker te dragen. Niet tijdens sport en niet tijdens de speeltijden. Het wordt goed opgevolgd en de kinderen snappen waarom de maatregel genomen wordt. Voor kinderen die het niet bij hebben, is er een voorraad mondmaskers op school. Er wordt ook op toegezien dat de kinderen dagelijks een proper mondmasker dragen. 
Situatie momenteel: Er zijn heel wat kleuters afwezig. Veel kleutertjes met snotneus en buikloop, als ze toch op school zijn, neemt Juf Wendy/juf Tine contact op met de ouders, aangezien dit mogelijke symptomen zijn.
De leerkrachtenploeg is een stevig team, maar de soms onduidelijke communicatie vanuit de overheid is niet altijd eenvoudig. Het is zoeken naar hoe maatregelen kunnen matchen met het schoolproject en de dagelijkse praktijk in de school. Daarnaast zijn vaak leerlingen afwezig voor korte of langere tijd en dat zorgt ervoor dat heel wat ingehaald moet worden. 
· Schoolraad 12/2
Agenda: aantal leerlingen voor volgend schooljaar.
· Nieuws van de school:
· Carnaval: woensdag voor de krokusvakantie per klasbubbel. De kinderen mogen verkleed naar school komen (geen wapens). De school voorziet een traktatie.
· Schoolfeest: staat op een laag pitje, omdat het vermoeden is dat het niet zal mogen doorgaan. De basis ligt klaar.
· Fotograaf: zal dit jaar niet kunnen doorgaan. Er wordt wel een foto per klas en per leefgroep gemaakt.
· weekverblijf A: door corona kan het dit schooljaar niet doorgaan. De ouders krijgen het voorschot terugbetaald. De plannen voor volgende jaar zijn nog niet gemaakt. Er wordt gekeken naar de kinderen van het 2de leerjaar die nu de boot missen.

· financieel verslag
Saldo is hetzelfde als vorige keer. 
· vragenronde

· online tombola: eerste idee uitwerken tegen het volgend oudercomité: reageren naar Chaima als je hierover mee wil nadenken tegen 5/2
· koffieverkoop (of anderen) gaat niet door
· er is een webshop die krijtjes verkoopt in verschillende tinten huidskleur, leuk voor in de klassen.
· Hoe contacteer je best een juf als je een vraag hebt? Wendy maakt samen met de leraren afspraken rond het gebruik van Whatsapp.
· Afspraken nu:
·  bellen naar de school als het dringend is
· Mail
· In de agenda kan je een vraag aan de juffen stellen
· Whatsapp is niet bedoeld om afwezigen door te geven, vergeten huiswerk op te vragen, …

·  data volgende oudercomités
11 maart om 19u

