Verslag ouderteam 7/3/2024

Aanwezig: juf Vanessa, juf Joke, juf Leny, Kaltom, Bahar, Laila, Merel, Clarissa

1. Evaluatie carnaval:
- De kinderen waren enthousiast!
- Een thema is leuk, maar het is ook fijn dat de kinderen de vrijheid hebben om hun eigen ding te doen.
- Het verkleedwinkeltje en de schmink worden nog steeds positief onthaald. De verkleedkleren die we aanbieden zijn wel vooral kleine maten. We zouden ook wat meer voor de oudere kinderen willen hebben. Misschien kunnen we wat accessoires voor hen voorzien?

2. Pralineverkoop:
- We maakten een bescheiden start op 7/3 met ongeveer 50 verkochte zakjes. We stonden met een kraampje in de hal en verkochten ’s morgens en na schooltijd. 
- De volgende weken willen we graag verkopen op woens- en vrijdagen. Op die dagen hebben ouders vaak wat meer tijd en hebben we ruimte om de hal te gebruiken.
- We zoeken dus helpers voor alle woensdagen en vrijdagen (vóór en na school) tot aan de paasvakantie. Wie kan er komen helpen?
- De verkoop is aangekondigd in de nieuwsbrief en juf Vanessa plaatste ook een bericht in de whatsappgroepen van de klassen. Ze zal ook voor affiches zorgen en voor flyers die meegegeven kunnen worden in de boekentassen. 
- We merken dat het voor sommige ouders niet duidelijk is dat al het geld van de verkoop naar de school gaat. De pralines zijn halal (en glutenvrij). We proberen dit duidelijk te krijgen via de affiches/flyers. Spreek andere ouders zeker ook eens aan. Een klein woordje uitleg kan helpen!

3. Paasontbijt vrijdag 29/3:
- De bestellijsten liggen bij de leerkrachten. Zij vullen ze in tegen woensdag 13/3.
- Guy zal de bestelling plaatsen bij Carrefour. We hebben daar nog een bon. Guy zal de bestelling in principe ook afhalen. Lukt dat niet, dan vragen we of iemand anders van het ouderteam deze taak kan opnemen. 
- Brood en halal worst worden apart besteld. Tijdens de ramadan gaan veel bakkers pas later open. Daardoor was het brood vorig jaar niet op tijd op school. We zouden het brood nu graag halen bij bakkerij Mitanni (hoek Abdijstraat – Berendrechtstraat). Deze bakker heeft bevestigd op tijd open te zijn. We vragen na of de personen die vorig jaar besteld en afgehaald hebben dat dit jaar weer willen doen.
- Er komen 12 mensen uit het woonzorgcentrum mee-eten.
- We zoeken helpers voor de voorbereiding op donderdagnamiddag 28/3 en helpers voor op de dag zelf 29/3. Kaltom maakt een schema met alle taken om op in te tekenen.

4. Schoolfeest vrijdag 17/5
- Het thema van het schoolfeest is ‘Toverbolhelden/talenten’.
- Voor het feest wordt er samengewerkt met verenigingen uit de buurt. Zij zullen de activiteiten verzorgen tussen 16 uur en 17.30 uur.
* Scratch komt 2 workshops geven: breakdance en tagging (met stiften op whiteboard).
* Kras (of de scouts) organiseert ook een nog te bepalen activiteit.
* De Academie komt met een workshop woord en beeld (ook voor kleuters).
* Voor de kleuters zullen er ook Wesco-blokken komen.
- Om deel te kunnen nemen aan de workshops/spelletjes zullen de kinderen een speelkaart (afstempelkaart) moeten kopen. In voorverkoop kosten die 2 euro, de dag zelf 3 euro. Wie een volle kaart heeft, krijgt een leuke verrassing! (geen ijsje ;-))
- Spelen kan tot 17.30 uur, het feest gaat door tot 19 uur.
- Dit jaar zijn er geen optredens (om de twee jaar) en er zal geen gratis aanbod zijn. Hoewel alle prijzen zo laag mogelijk gehouden worden, kan dat sommige mensen misschien wel afschrikken. Een paar ouders willen graag een aantal speelkaarten doneren. 
- Het schoolteam vraagt aan het ouderteam om een tombola te organiseren: prijzen verzamelen, inpakken, loten verkopen en de afhaalpost bemannen. Clarissa en Guy zijn al volop bezig met prijzen te verzamelen. Verdere afspraken kunnen we maken op de volgende vergadering.
- Er zal vanalles te smikkelen zijn op het schoolfeest: smoskes met rauwkost, hotdogs, poffertjes, soep, dessertenbuffet (van de ouders) en chips. Vorig jaar zat de verhouding brood/worst niet helemaal goed bij de hotdogs. Misschien moeten er twee worstjes in een broodje? Of een kleiner broodje? Laila gaat eens kijken voor goede optie.
- We vragen aan het schoolfeestteam om door te geven waar er extra hulp nodig is (opbouw, buffet,...). Zo kunnen we gericht helpers zoeken.

Volgende vergadering: donderdag 2/5

