Verslag Ouderteam (OT) di 20/9/2022
Aanwezig: Canan, Hanne, Asma, Wendy, Clarissa, Erin, Kaltom, Merel, Bouchra, Griet, Bahar

Welkom aan de nieuwe leden!

· T-shirts
Er zijn bedrukte t-shirts. Van harte uitgenodigd om het t-shirt aan te doen bij activiteiten van het ouderteam. Hartelijk dank aan de school om dit in orde te maken.
· Verwachtingen
· Canan: geen specifieke verwachtingen
· Hanne: de draad terug opnemen van voor covid. Vb een verkoop georganiseerd door de ouders, andere activiteiten vanuit het ouderteam meedoen op school
· Esma: nieuwsgierig en veel zin om meer betrokken te zijn bij de school. Helpen bij activiteiten, ideeën geven 
· Clarissa: graag terug koffiebabbels, een nieuwe verkoop, goede samenwerking tussen de ouders, meer ouders die zich opgeven als gemachtigd opzichter
· Erin: leuk om activiteiten met ouders op school mee te organiseren
· Kaltom: de draad terug opnemen van voor covid
· Merel: zin om ook eens andere dingen te organiseren om als ouders ook meer contact met elkaar te hebben
· Griet: leuk om mee na te denken over de school en hoe de link tussen kinderen, leerkrachten en ouders gemaakt wordt. 
· Bahar: geen specifieke verwachtingen
· Lieke: verbinding tussen ouders en de school, gezelligheid en warmte tussen de kinderen, de school en de ouders
· Bouchra: geen specifieke verwachtingen
· Wendy: de wens van een warme verbondenheid en samenwerking tussen ouders en de school, na bewogen jaren van covid als ouders een voorbeeld te zijn om warm samen dingen te kunnen doen. Rekening houden met elkaar en in respect met elkaar.

· Ouderteam en Schoolraad
· Ouderteam: bespreekt activiteiten en thema’s die op school leven. Praten over leerkrachten of individuele leerlingen doen we niet. Verslag staat altijd op www.toverbol.be 
De afspraken rond het ouderteam vind je in het huishoudelijk reglement. Het ouderteam heeft een bankrekening met momenteel 2522, 21€ . Er komt geld op vanuit verkoop of sponsering. Het geld wordt telkens geïnvesteerd in iets voor de kinderen. In het verleden was dat vb bijdragen in de aankoop van de digitale schoolborden, zandbakken, …
· Van harte bedankt aan de vorige voorzitter, Guy. De school voorziet een cadeautje ter bedanking. 
· Voorstel Wendy: voorlopig blijft Wendy het voorzitterschap opnemen. Bij het overlopen van de jaaractiviteiten kunnen we bekijken hoe we een taakverdeling kunnen opmaken. Belangrijk hierbij is wel dat we het vertrouwen aan elkaar geven en het mandaat aan elkaar geven om deelaspecten mee op te nemen. Zo hoeven we ons niet aan de strikt beschreven structuur te houden.
· Schoolraad: Merel en Griet zetelen in de Schoolraad, samen met Juf Miet en Zorica van de Schoolbrug en juf Wendy als directrice. De onderwerpen die besproken worden gaan vooral over het beleid van de school (vb lestijdenpakket, schoolbezetting, …)

· Taakverdeling binnen het OT
We wijken dit jaar af van de klassieke structuur van het OT en bekijken of we in kleinere groepjes kunnen werken rond nog te bepalen thema’s. Voorlopig zal Wendy de vergadering leiden. Voor de verslaggeving zouden we met een beurtrol kunnen werken. Op deze manier kan het OT zonder voorzitter functioneren, maar wie interesse heeft in het voorzitterschap mag een seintje geven aan Wendy. We spreken af dat we geen verkiezing houden als er meer kandidaten zijn. We streven in dat geval naar een samenwerking.
We geven onszelf wat tijd om te bekijken of deze aanpak werkt.

· Jaaractiviteiten/feestwerkgroepen

Vr 28/10 	Halloween
Di 6/12 	Sinterklaas
Vr 23/12 	kerstforum
Vr 20/1 	winterwensenfeest
Wo 15/2 	carnaval
Vr 31/3 	paasontbijt
Vr 12/5 	schoolfeest

Het is de gewoonte dat alle leerkrachten actief zijn in een pedagogische werkgroep en in een feestwerkgroep. Om de leerkrachten wat te ontlasten zou Wendy de taken van de feestwerkgroepen naar het OT willen halen. Het OT zou dan instaan voor het organiseren van bovenstaande jaaractiviteiten. Het gaat zowel om de voorbereidingen als om de uitvoering op het moment zelf. Wendy heeft voor alle feesten een draaiboek klaar waar het OT zich op kan baseren. Dat maakt dat het OT zelf kan bepalen of het louter uitvoerend werkt, of, in overleg, nieuwe ideeën uitwerkt. Het leerkrachtenteam zal wel nog het winterwensenfeest en het schoolfeest voor een groot stuk uitdenken.
Het OT is enthousiast, maar vraagt zich wel af of er voldoende ouders zijn om dit te dragen. 
We proberen het eens uit voor Halloween. Enkele leden zullen op do 22/9 om 10:30 op school samenkomen om de lijnen uit te tekenen. Zij zullen ook bepalen hoeveel helpers er op welke momenten nodig zijn. Zodra dat duidelijk is, kan het OT ook andere ouders bij het project betrekken door ze rechtstreeks aan te spreken, via lijsten in de gang en/of via facebook. Kaltom maakt graag de werkschema’s op. 

· Evaluatie 1/9 + 2/9 + info-avond lagere school
- 1/9: De eerste schooldag. De springkastelen waren een groot succes. De animatie was ook tof. Het nieuwe schooljaar is op een leuke manier van start gegaan!
- 2/9: Een kleine receptie na school in de hal. Weinig commentaar. Een volgende keer eventueel op de speelplaats of in de turnzaal samenkomen i.v.m. licht en akoestiek.

- Info-avond: 
Zeer interessant. De leerkrachten hebben hun best gedaan.
Voor ouders met meer dan één kind in de lagere school was het wel jammer dat je maar in één klas kon gaan luisteren. Als je per leerjaar een ander uur of een andere dag neemt, geef je ouders de kans om meer mee te pikken, maar dan moeten ouders ook (veel) meer tijd vrijmaken. Misschien kan een info-avond met verschillende infostandjes en doorlopende presentaties wel?
Niet iedereen heeft er zicht op welke ouders bij de klasgenootjes van zijn kind horen. Het zou interessant zijn om op de info-avond ook een netwerkmoment voor de ouders te voorzien. 
Er waren een aantal kleine kinderen met hun ouders meegekomen. Dat gaf in sommige klassen veel drukte. Misschien was het niet duidelijk dat dat niet echt de bedoeling was of misschien kon het voor sommigen niet anders. Eventueel volgende keer die kindjes apart opvangen.

· Nieuwe datum
Het OT kiest voor dinsdagen, maar legt voorlopig enkel de eerstvolgende vergadering vast: di 11/10 om 19:15

· Vragenronde
Kunnen we een WhatsAppgroepje maken voor de leden van het OT? Veel leden hebben interesse. Wendy zal dit verder opnemen.
